S S ) B & DUCATI MONSTER 821 2018 -—>

- I

un’n DUCATI MONSTER 1200 2017 --> SCHEMATIC
FALIITE FARTS SLIP ON GP

# QTA / QTY DESCRIZIONE / DESCRIPTION CODICE / CODE
1 1 DB killer / DB killer 50.DK.139.0
2 1 Silenziatore / Muffler GP Parti originali
3 1 Protezione in gomma per staffa / Rubber protection for bracket | 50.73.040.1 Qe
4 1 Staffa / Bracket 50.55.032.0 Original parts
5 2 Vite M6 x 16 / Screw M6 x 16 50.73.175.1
6 4 Rondella M6 / Washer M6 50.72.027.1
7 2 Dado M6 / Nut M6 50.73.146.1
8 1 Tubo di raccordo / Link pipe 9773D030S7
9 1 Molla media / Middle spring 50.73.359.1
10 1 Tubo in gomma per molla / Rubber pipe for spring 50.73.049.0
Catalytic Converter
Cod. ACC.041.A1
Optional for 74.D.041.LXS - 74.D.041.LXSB
Included in 74.D.041.KXS - 74.D.041.KXSB

CODICE / CODE MUFFLER / SILENZIATORE TUBO / PIPE FASCETTA / CLAMP NOTE

74.D.041.LXS INOX / ST. STEEL INOX / ST. STEEL INOX / ST. STEEL CATALYTIC CONVERTER

74.D.041.LXSB STEEL BLACK NOT INCLUDED

74.D.041.KXS INOX / ST. STEEL CATALYTIC CONVERTER

INOX / ST. STEEL INOX / ST. STEEL
74.D.041.KXSB STEEL BLACK / / INCLUDED MONSTER 821 MONSTER 1200




